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 خص کنید.جملات زیر را مشو نادرستی درستی 

 ادرست ن       درست                                         همه ی مجموعه هاست.  مجموعه ی تهی زیر مجموعه ی الف( 

 نادرست        رست د                                            درون مثلث است.   در هر مثلث، محل برخورد ارتفاع ها ب( 

 ادرست ن       درست                      منفی است.  10به صورت نماد علمی، توان عدد  000219/0عدد  در نمایشج( 

 نادرست        رست د                                                       عددی وجود دارد که هم گویا و هم گنگ است.  د( 

1 

2 

 مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با کلمات یا اعداد 

 به استدلالی که موضوع را به درستی نتیجه دهد ................................ می گوییم.الف( 

𝐴در مجموعه ی   ب(  =  برابر ............................ است. n(A)،      {9 و 7 و 3}

نمایش اعشاری عدد  ج( 
5

6
 برابر ........................ است.   

 برابر ........................... است.   𝑥−1 حاصل د( 

1 

3 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. )با راه حل(

 یکسان باشد چقدر است؟هر دو عدد روشده احتمال اینکه در پرتاب همزمان دو تاس الف( 

1 )
1

2
               2)  

1 

6
                   3)   

1

9
                  4)   

2

3
   

2 عدد ب(  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟   5√

      5و                   4 )4  4و                   3 )3  3و            2 )2  2و  1(  1

ساده شده ی عبارت  ج( 
28×514

 کدام است؟  510×24

1 )104            2 )10−4                3) (
2

5
)

4
               4 )(

2

5
)

−4
   

𝑥) دو مثلث با اضلاع د(  + 𝑥 و 10 و 7 −  کدام است؟ xبا هم متشابهند مقدار    (4 و 5 و 8) و (1

1 ) 
1

2
              2 )5                         3 )9                         4 )2  

2 

4 
 تساوی های زیر را کامل کنید.

ℝ −  ℚ́=                                                               𝑁 ∪ 𝑍 = 
5/0 

5 

𝐴  اگر الف(  = 𝐵و     {9 و 5 و 1} =  بنویسید.را مجموعه های خواسته شده عضوهای   {6 و 5 و 3 و 1}

 

𝑨 ∪ 𝑩 =                                             𝑩 − (𝑨 ∩ 𝑩) =                                          𝑨 ∩ 𝑩 = 
 

 مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید.با توجه به نمودار مقابل، ب( 
(A − B) ∪B    

 
 

2 

  ادامه سوالات در صفحه بعد... 

	



6 

𝑥مقدار  برابر باشند،  A , Bاگر دو مجموعه  + 𝑦  .را به دست آورید 

𝐴 = {𝑥 8 و 12 و}                     𝐵 = {𝑦 12 و 7 و} 

 

 
 

75/0 

7 

 یک کارت به تصادف انتخاب می کنیم: 20تا  1با شماره های از میان کارتهایی 

 باشد؟ اولعدد رو شده الف( چقدر احتمال دارد 

 باشد؟ 5مضرب عدد رو شده چقدر احتمال دارد ب( 

1 

8 

دو عدد گویا بین  الف( 
1

2
و   

1

3
 بنویسید.  

 

𝐴مجموعه   ب(  = {𝑥 ∈ ℝ| 𝑥 ≤  نمایش دهید.   را روی محور   {3−

 مجموعه داده شده را کامل کنید.، با توجه به محورج( 

𝐴 = {                               } 
 

2 

9 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید.

−
1
2

−
5
6

÷
7
3

= 

 
|3 − √8| + √8 = 

 

√(√10 − 5)
2

= 

 

2 

10 

 بر دایره مماسند.  CDو  ABمرکز دایره است و  Oنقطه در شکل مقابل 

𝑂𝐵ثابت کنید  = 𝑂𝐷 
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 )) زاویه های متقابل به راس با هم برابرند. ((الف( نشان دهید 

 

 

 

 ادعای )) همه اعداد اول فرد هستند(( را با یک مثال نقض رد کنید.ب( 
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  در صفحه بعد...ادامه سوالات  

	



 

12 

 قدر است؟چسانتی متر است. فاصله ی واقعی دو جزیره  4است فاصله ی دو جزیره روی نقشه  1:5000الف( مقیاس یک نقشه 

 

 

 درجه باشد زاویه بین آن دو خط در اندازه واقعی چند درجه است؟ 35ب( اگر زاویه بین دو خط در نقشه 

 

1 

13 

 را بنویسید.الف( نماد علمی عددهای مقابل 

0/00032 =  

 

4270000 = 

 

2/041ب( نمایش اعشاری عدد   ×  را بنویسید.  10−3

 

5/1 

14 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید.

2−1 + 3−1 + 4−1 = 

 

5−3 × (
1
5

)
4

= 

 

25/1 

15 

 اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

 0(8−)   و    23    و    2−5    و    19(1−)

 

 

1 
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اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
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